

中国驰名商标 雙溝珍寶坊

雙溝珍寶坊

懂得通融 方能从容

江苏双沟酒业股份有限公司

即日起凡在兴化各大酒店举办各类宴席(五桌以上)选用双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒,每桌赠送相同双沟珍宝坊(新君坊、圣坊或帝坊)酒壹瓶。

垂询热线:13914438888 0523-85285999

大学生村官田头上党课



大学生村官在铁皮石斛大棚内参观。

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 肖华勇)11月27日清晨,戴南镇董北村的现代农业园内来了27位年轻人,他们是戴南镇的大学生村官。

为加强对大学生村官的领导和培养,戴南镇党委于10月29日建立了大学生村

官党支部。今天,这个支部的第一次党课选择在田头举行。

董北村是远近闻名的“小康村”,今年6月27日,被联合国评为“幸福乡村”。为开拓转型升级新领域,今年4月,该村投资12亿元建立了集观光、旅游为

一体的现代农业园,园内有铁皮石斛、灵芝、鳄鱼、特种果树等。

前年到董北村工作的大学生村官拜月,现已经是村党委副书记。在绿茵茵的铁皮石斛大棚内,她很内行地向大伙介绍了铁皮石斛的珍贵价值、生长习性、生产过程等。拜月说,这个投资额度较大的项目,由当地农民以股份制形式合作投资。

黄夏村副支书滕培华是2010年10月到村工作的大学生村官。2011年他流转了村里150亩田办起藤园葡萄专业合作社,吸纳社员102名,今年合作社获利70多万元。这位28岁的小伙子说:“看了董北村的现场,我找到了差距。明年将进一步扩大规模,带动更多的乡亲致富。”

围绕党的十八届三中全会精神的贯彻落实,结合本村实际,董北村党委书记张文德给大家上了一堂生动的党课。他同时勉励大学生村官们要扎根于群众之中,谱写新时期为人民服务的新篇章。课后,张文德向大学生村官赠送了记有董北村艰苦奋斗历程的丛书《中国村庄》。

贯彻三中全会精神 推进经济转型升级

来的李大妈告诉笔者。一旁的周先生介绍说,自建立创卫责任区以来,市住建局专门组织人员拔掉了绿化带里居民私自栽种的蔬菜,治理了滨河花园外墙一侧长期无人管的卫生死角,刷白了居民住房的外墙,现在,王家塘环境变美了,我们享受到了创卫带来的好生活。

本报通讯员 赵金年 梅立成

居民品味好生活

日前,笔者随住建局网格创卫小组在文林社区王家塘责任区走访时,正在沧浪河边散步的刘大爷说:“8月底,市住建局来此开

展创卫工作。为了改善我们居民的生活环境,局领导多次到现场解决问题。所以,我们居民也主动支持,积极配合创卫工作。”

“还是创卫好,创卫给我们带来了新的生活环境。前段时间,市住建局工作人员帮我把门前有用的木料搬进屋子,清理了坛坛罐罐,修剪了屋旁的树木。现在,门前变得宽敞、清洁了。”刚从菜场买菜回

开展三城同创 建设美好家园

(上接第1版)

在积极参加市里组织的各类招商活动的同时,今年以来,林湖乡在北京、天津、上海、南京、山东等地举办了在外能人联谊活动,加强与在外能人的沟通和交流,动员和引导他们回乡投资兴业。在天津举办的联谊会上,听了家乡的介绍,在当地创业的左成林当场表达了回乡投资的愿望。今年7月,他投资3000万元,回乡创办了可可食品项目,目前项目已经开工建设。

近年来,林湖乡已有20多位能人回乡建成各类食品生产企业。今年签约的11个项目中,有9个项目为林湖乡在外能人回乡投资项目。

8月16日,在江苏·兴化(深圳)投资环境说明会上,林湖乡在外能人、珠海市一品生物科技有限公司董事长卢宏贵,与林湖乡签订了先期投资1亿元的碳纤维

新型材料项目。卢宏贵也是林湖乡走出去的能人之一,他的一品公司生产的调味料,广泛应用于餐饮配料、肉制品加工、方便食品、速冻食品、膨化食品等领域,是国内大型食品制造企业及酒店餐饮配料的主要供应商。“在外打拼25年,我常想用自己的方式回报家乡。现在条件成熟了,那就是运用我的优势回乡兴办项目。”卢宏贵说。

项目建设加速度, 尽快形成增长点

虽然还未正式开工建设,但就在11月上、中旬,林湖乡新引进的络禹化工设备有限公司已实现开票销售200多万元。这家投资3000多万元的企业,原是外省一家企业,专门生产化工机械产品。通过本镇的人脉资源,这家企业决定迁至林湖乡。目前,企业已在我市进行了注册,正在办理土地变更手续,预计年底可开工建设。项目还在推进中,这家企业就通过引

进的方式形成了税源。

林湖乡在引进项目的同时,同步推进项目的开工、建设、达效,努力让引进项目尽快转化成经济增长点。今年,该乡重新规划了楚水工业园,园区面积由700多亩扩展至2000多亩,同时,投入300多万元,实施了园区路、水、电等基础设施的配套。通过包装,该乡落实了300多亩用地指标。林湖乡明确专门班子和人员,负责为客商包办各类手续、协调建设过程中的矛盾,确保项目顺利推进。目前,全乡有泰州品正食品有限公司、上海增味食品有限公司、锌合金精密铸件等7个新引进的项目已开工建设。1至10月,全乡完成工业产值113亿元,销售10.9亿元、利税8994万元、工业企业一般纳税人开票销售2.78亿元,比去年同期分别增长26.9%、24.7%、25.1%和17%,全乡工业经济指标有望按序时完成全年目标任务。

雕琢“法律名人”



昭阳湖公园内,连日来,70岁的老工匠周富存正在聚精会神地雕琢“兴化法律名人”石碑。胡献、李楠、解学龙、徐步蟾等一批历代名人故事将再现在世人眼前。这是我市正在建设即将开放的法治文化主题公园“人文区”的一部分。法治文化园依托昭阳湖公园而建,分法治主题区、法制体系区、法治互动区、文化人文区,建有法治大舞台、文化名人石碑、巨石文化浮雕、法律格言等。

邹道海 摄

“老工业” 回乡办企业

近日,笔者走进位于合陈镇的江苏金利源印务有限公司厂区内,只见生产车间一片繁忙,设计、制版、印刷、复膜、对裱、膜切、糊盒、质检、打包等9道工序组成了一条完整的生产线。

该公司一期规划投资3100万元,主要印制各种规格的外包装材料,目前订单主要来自丹阳、广州、北京、鹰潭等地的眼镜市场以及一些电子、鞋类市场。

企业负责人征俊峰是合陈镇征孙村人,现年39岁,1995年中专毕业后,曾在镇气流纺厂做过会计,后到镇企管站上班,岁数虽不大,但他也算是当地的一名“老工业”了。2004年,镇企管站精减人员时,年轻的他产生了外出闯荡的念头,于是主动辞职,外出做起了眼镜外包装生意。这一做就是10多年,由于勤劳、热情、诚恳,他的生意做得红红火火。

两年前,合陈镇在苏南招商时,征俊峰应邀参加了招商活动。在了解家乡的优惠政策和投资环境后,他决定把在外地的企业搬迁回来,在正常做外边订单的同时,还能做家乡的螃蟹外包装等印务生意。

金利源印务有限公司去年7月投产后,订单一天比一天多,目前订单已经排到明年。前两天,公司刚刚与盐城一家公司签订了400多万元的生产合同。

该公司明年将上马二期工程,再建厂房1000多平方,投资960万元,引进德国设备,以进一步提高产品档次。

本报通讯员 吉庆鸿 特约通讯员 周亚清

遗失启事

遗失泰州师范高等专科学校陆颖小学教师资格证书,号码:20113237722000696,声明作废。

工伤保险条例

第二十条 社会保险行政部门应当自受理工伤认定申请之日起60日内作出工伤认定的决定,并书面通知申请工伤认定的职工或者其近亲属和该职工所在单位。

社会保险行政部门对受理的事实清楚、权利义务明确的工伤认定申请,应当在15日内作出工伤认定的决定。

作出工伤认定决定需要以司法机关或者有关行政主管部门的结论为依据的,在司法机关或者有关行政主管部门尚未作出结论期间,作出工伤认定决定的时限中止。

社会保险行政部门工作人员与工伤认定申请人有利害关系的,应当回避。

第四章 劳动能力鉴定

第二十一条 职工发生工伤,经治疗伤情相对稳定后存在残疾、影响劳动能力的,应当进行劳动

能力鉴定。

第二十二条 劳动能力鉴定是指劳动功能障碍程度和生活自理障碍程度的等级鉴定。

劳动功能障碍分为十个伤残等级,最重的为一级,最轻的为十级。

生活自理障碍分为三个等级:生活完全不能自理、生活大部分不能自理和生活部分不能自理。

劳动能力鉴定标准由国务院社会保险行政部门会同国务院卫生行政部门等部门制定。

(未完待续)

人社之窗

第446期

主办:市人力资源和社会保障局
咨询热线:83242008

JSCN 江苏有线

45套节目 7天回看!

互动电视 全新改版上线啦

内容更丰富 操作更方便 功能更强大

兴化市广播电视信息网络有限公司
XINGHUA BROADCASTING TELEVISION NETWORK CO., LTD.

24小时客服热线: 96296
网址: www.jsnxxh.com